

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

సికింద్రాబాద్

నియోజకవర్గం



మెట్టుగూడ డివిజన్లో ప్రచారం



మెట్టుగూడలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న పద్మారావుగౌడ్



ప్రచారంలో పాల్గొన్న పద్మారావు కుటుంబసభ్యులు

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 29: డిప్యూటీ స్పీకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీర్థ కృష్ణ పద్మారావుగౌడ్ ప్రచార పాదయాత్ర ఆదివారం మెట్టుగూడ డివిజన్లో జరిగింది. కాగా ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నిర్వహించిన ప్రచార పాదయాత్రకు సీతాఫలమండి డివిజన్ నుంచి కార్పొరేటర్ హేమతో పాటు నాయకులు గరికపాటి చంద్రశేఖర్, నవీన్ గౌడ్, రాజేందర్, చింతకింది మల్లేశ్, మంజుగన, పాక సాయి, కరీంబాయిలతో పాటు పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లారు.

మహా సభను విజయవంతం చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు.

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 29: ఎన్నో రిజర్వేషన్ల సాధన కోసం సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో నిర్వహించే మాదిగల విశ్వరూప మహా సభను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. ఈనెల 31న హైదరాబాద్ జిల్లా సన్మానక సదస్సును జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సదస్సుకు ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణమాదిగ హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. ఆదివారం సికింద్రాబాద్ పార్సీగుట్టలోని ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాం ఉపేందర్ మాదిగ అధ్యక్షత వహించారు. సదస్సును సంతేనగర్ నియోజకవర్గం బస్టిలాల్పేట డివిజన్ సీసీ నగర్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు నాయకులు తెలిపారు. జిల్లాలోని 15నియోజకవర్గాల నుంచి మాదిగ, ఉపకులాలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు డప్పుమల్లికార్జున్, లింగం, గోడిశాల సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

వైద్య శిబిరాలు వినియోగించుకోవాలి

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 29 : ఆరోగ్యం కోసం పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు నిర్వహించే ఉచిత వైద్య శిబిరాలను పేదలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం కవాడిగూడ యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుద్రివిశాల్ పన్నాలాల్ పిట్టి డ్రస్ట్, అగర్వాల్ సేవాదర్శ్, యాదవ సేన సంఘం సహకారంతో ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురారీ గోపాల్, మాజీ ఎంపీ కాంగ్రెస్ ముషీరాబాద్ అభ్యర్థి అంజనేకుమార్ యాదవ్ల హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జనరల్ చెక్ప్, బీపీ, షుగర్, ఆర్థోపెడిక్, దంత, కార్డియాలజీ, కంటి వైద్య పరీక్షలు చేసి, అవసరమైన వారికి ముందులను, కళ్ల అద్దాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు జరిగిన ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరంలో కవాడిగూడ డివిజన్లోని పలు ప్రాంతాల్లో నివసించే పేద ప్రజలు వందలాది మంది హాజరై పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. శ్రీ భగవాన్ మహావీర్ వికలాంగ్ సాహిత్య సమితి, మెడికోవర్ దవాఖాన, ఎల్పీఎస్ డుండూ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ వైద్యులు హాజరై పరీక్షలు నిర్వహించారు. నిర్వాహకులు లక్ష్మణ్ యాదవ్, వేణు యాదవ్, సంజీవ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



పద్మారావు గౌడ్కు గుమ్మడికాయతో దిప్తి తీస్తున్న మహిళ



మెట్టుగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న శిల్పా రామేశ్వర్ గౌడ్, శివాణి శివకుమార్ గౌడ్

బీఆర్ఎస్కు మరోసారి పట్టం కట్టాలి

- ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యం
- డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్కు ఘన స్వాగతం పలికిన ప్రజలు
- ప్రతి ఒక్కరిని పలకరిస్తూ ప్రచారం

అడ్డగుట్ట, అక్టోబర్ 29 : గడిచిన తొమ్మిదేండ్లలో ప్రజా సంక్షేమమే ప్రధాన ఎజెండాగా పనిచేస్తున్నామని, అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరోసారి పట్టం కట్టాలని డిప్యూటీ స్పీకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కోరారు. మెట్టుగూడ డివిజన్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీతతో కలిసి ఆయన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. స్ట్రైలాబ్ హోటల్ నుంచి ప్రారంభమైన ప్రచారయాత్ర ఓల్డ్ మెట్టుగూడ, పోచమ్మ దేవాలయం, అయ్యప్ప టెంపుల్, ఆలుగడ్డ బావి, గోవిందపురం ప్రాంతాల్లో ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ ఓటును అభ్యర్థించారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా బోనాలు, కళాకారుల నృత్యాలతో ప్రచారం ఎంతో ఉత్సాహంగా సాగింది. పద్మారావు గౌడ్కు ప్రజలు అడుగుడుగునా నీరాజనాలు పలకడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పద్మారావు మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యంగా తాము పనిచేస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధిని కొనసాగించాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలతశోభన్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు రాసూరి సునీత, సామల హేమ, లింగాని ప్రసన్న లక్ష్మి, శైలజా, బీఆర్ఎస్ కార్మిక విభాగం అధ్యక్షులు మోతే శోభన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు కిశోర్ గౌడ్, రామేశ్వర్ గౌడ్, కిరణ్ గౌడ్, త్రినేత్ర గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నగర సంయుక్త కార్యదర్శి గుండవేణి రాజేశ్ గౌడ్, నేతలు ఎఆర్ కృష్ణ, కరాటే రాజు, లింగాని శ్రీనివాస్, సతీశ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



పద్మారావు గౌడ్తో కలిసి జై తెలంగాణ నినాదాలు చేస్తున్న పార్టీ శ్రేణులు



ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న పద్మారావు గౌడ్

ముచ్చటగా మూడోసారి గెలిపించాలి

అడ్డగుట్ట, అక్టోబర్ 29 : కారు గుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని ముచ్చటగా మూడోసారి గెలిపించాలని కోరుతూ డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్ కోడళ్లు శిల్పా రామేశ్వర్ గౌడ్, శివాణి శివకుమార్ గౌడ్లు ఆదివారం మెట్టుగూడలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ తొమ్మిదేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గుండవేణి రాజేశ్ గౌడ్ (పెద్దన్న, కృష్ణ, ప్రకాశ్, జ్యోతి, గోవిందన్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోనాలతో ప్రచారానికి బయల్దేరిన మెట్టుగూడ కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీత



ప్రచారంలో భాగంగా ఓటర్లకు అభివాదం చేస్తున్న పద్మారావు గౌడ్



వృద్ధులను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న పద్మారావు గౌడ్



ప్రచారంలో పాల్గొన్న లంబాడీ మహిళలతో కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీత